Spielberger Trio schließt mit den letzten Endläufen die Kartsaison 2023
Katharina Spielberger durfte zum letzten Mal in ihrer 10 jährigen Kartslalomkarriere beim Bundesendlauf am Nürburgring mitmischen, da die 18 jährige Fahrerin altersbedingt dann aus den Teilnahmekriterien fällt. Wie üblich fand das Event wieder im Historischen Fahrerlager statt. Leider lief es nicht so wie erhofft. Wegen zwei verschobenen Pylonen, die ihr vier Strafsekunden einbrachten, musste sie sich mit dem 26. Platz unter den 51 besten Fahrer/innen Deutschlands begnügen.
Annika und Hermann Spielberger machten ihr Saisonsende in der Kategorie 270er Kartslalom bei der Süddeutschen Meisterschaft in Urloffen im schönen Schwarzwald.
Annika startete in der Altersklasse 1 (12-15 Jahre). Mit vier souveränen Wertungsläufen schaffte sie es als einzige Teilnehmerin dieser Klasse alle Läufe fehlerfrei zu meistern, was ihr am Ende den 1. Platz auf dem Podest und somit den Titel, Süddeutsche Meisterin im 270er ADAC Kartslalom 2023, einbrachte.
Hermann Spielberger musste sich in der Altersklasse 4 (41 und älter) behaupten, was ihm auch ganz gut gelang. Mit ebenfalls vier fehlerfreien und souveränen Fahrten verfehlte er mit dem 4. Platz leider nur ganz knapp das Podest.
Dieses Wochenende geht es für drei Fahrer des MSC noch zum legendären Nachtslalom des MSC Altenbach ( Schriesheim ) bei Heidelberg , bei dem 172 Teilnehmer aus ganz Süddeutschland am Start sind, um im Dunkeln, nur mit von innen beleuchtenden Pylonen den Parcours so schnell wie möglich und natürlich auch fehlerfrei zu bezwingen.


