Saisonsauftakt beim MSF Olching
Beim ersten Rennen der Kartsaison 2023 Anfang April, dass von den Motorsportfreunden Olching ausgetragen wurde, waren 11 Fahrer vom MSC Schrobenhausen als Gast mit am Start. 
Jamie Kummer war in der Altersklasse 1 (7-9 Jahre) unter 22 Teilnehmern der Erste von den MSC-Piloten, der ins Lenkrad greifen durfte. Im ersten Lauf noch mit zweitbester Laufzeit unterwegs, passierte ihm im zweiten am Ende des Parcours ein Fahrfehler, der ihm 10 Sekunden kostete , da er sich zurückschieben lassen musste. Letztendlich blieb im trotzdem ein beachtlicher 6. Platz im Endklassement.
In der Klasse 2 konnte Jasar Sadovski überzeugen. Mit schnellen Zeiten, aber jeweils in beiden Durchgängen mit einem Pylonenfehler, landete er auf Platz fünf. Julius Wall  und Alexander Milinovic, beide erst im letzten Jahr mit Kartslalom begonnen, konnten sich die Plätze 18 und 27 sichern.
Als einziger Fahrer des MSC in der Klasse 3 ging Niklas Wehrmann an den Start. Zeitlich respektabel unterwegs, aber in beiden Wertungen jeweils mit vier Strafsekunden behaftet, war es für ihn nur der 19. Platz von 28 Startern.
Auch in der K4 blieben unsere Fahrer nicht fehlerfrei. Hannes Reil ( 9.), Annika Spielberger (10.) und Even Wall auf Platz 19, waren die Ausbeute in dieser Klasse.
In der Klasse fünf und sechs überzeugten dann die beiden Spielberger Schwestern Katharina und Sarah mit jeweils null Fehlern und Spitzenzeiten in ihren Wertungsläufen und wurden beide mit dem zweiten Platz in ihren Klassen belohnt. Leon Ehleider (K5) war zeitlich auf Augenhöhe mit der Spitze, warf aber leider im ersten Lauf eine Pylone, verlor dadurch einen Spitzenplatz und landete auf Platz 11 im Klassement.
Ernst wird es wieder für die Kartgruppe des MSC am 30.04. beim ersten Qualilauf zur südbayerischen Meisterschaft bei der MSG Sonthofen, mit hoffentlich ein wenig erfreulicheren Ergebnissen einiger Fahrer.
Zu einer Premiere kommt es am 22.04. beim MSC. Der Verein richtet da zum ersten Mal in der Vereinsgeschichte einen 270 Kartslalom auf seinem Trainingsplatz aus und hofft auf zahlreiche Teilnehmer aus ganz Südbayern. 


